

## ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐLAP

**E-szám: 22/2016.**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Általános Iskola termeinek bérleti díjáról**

**Előterjesztő neve: Tegzes Endre PB elnök**

### **Törvényességi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő – nem megfelelő*

**Nagykovácsi, 2016. március 23.**

**Jegyző**

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő testület 176/2015. (XI.19.) számú határozatában az alábbiak szerint döntött:

*„Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságot, hogy vizsgálja felül a Képviselő-testület 184/2012. (XII. 13.) számú határozatát, és a javaslatát terjessze a soron következő rendes Képviselő-testületi ülés elé.”*

A bérleti díjak felülvizsgálatát egyrészt az tette indokoltá, hogy a jelenlegi szabályozás nem egyértelmű, különböző értelmezési lehetőségek lehetnek, az adott esetben nem mindig lehetett eldönteni, hogy mely bérleti díj alkalmazása indokolt.

A módosítás másik indoka, hogy időközben Képviselő-testület elfogadta a lakosság önszerveződő közösségei, valamint a település lakosainak közösségi célú igényeinek teljesítését végző civil szervezetek támogatásáról szóló 3/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletet, melynek 4. § (2) bekezdése nem pénzbeli támogatásként határozza meg a civil szervezetek részére az önkormányzati tulajdonban lévő helyiségek kedvezményes bérleti díját.

További indok, hogy a korábbi bizottsági üléseken elhangzott, hogy mindazon személyeket vagy szervezeteket kedvezményben kellene részesíteni, amelyek a Nagykovácsiban élő gyermekek számára lehetőséget teremtenek a tanórán kívüli oktatásra, művelődésre vagy sportolásra. Kedvezményezett körbe kell, hogy tartozzanak továbbá a Nagykovácsiban tevékenykedő mindazon civil szervezetek (egyesületek, alapítványok stb.) amelyek a – nem gyermekkorú - helyi lakosok érdekében tevékenykednek.

Lakossági igényként merült fel a számítástechnikai eszközök és a terem bérleti díjának összevonása. Jogos igény, hogy a XXI. században minden gyermek számára szükséges olyan alap vagy középfokú informatikai ismeret, amely nélkülözhetetlen a mindennapi életben. Ennek érdekében indokolt, hogy a korábbihoz képest alacsonyabb legyen az olyan személyeknek vagy szervezeteknek megállapított bérleti díj, amely a fentiekben foglalt igényt elégítik ki. Különösen indokolt a kedvezmény a gyermekeknek valamint a nyugdíjasoknak tartott informatikai alapismereteket adó foglalkozások esetén.

A fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására, amely a Pénzügyi és településfejlesztési bizottság 29/2016. (III. 10.) határozatával jóváhagyott díjakat tartalmazza. A határozati javaslat nyílt ülésen egyszerű többséggel fogadható el.

Nagykovácsi, 2016. március 23.

Tegzes Endre  
elnök

## HATÁROZATI JAVASLAT

### **Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Általános Iskola termeinek bérleti díjáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykovácsi Általános Iskola helyiségei bérleti díjait az alábbiak szerint állapítja meg (az árak bruttó összegek)

	Bérleti díj (óra/Ft)	Kedvezményes bérleti díj (óra/Ft)	
		Gyermek	Nagykovácsi székhelyű civil szervezetek
előadóterem	7.600	800	1.400
tanterem	5.300	800	1.400
tanterem+számítástechnikai eszközök	10.000	5.000 (nyugdíjas is)	-
balett terem	8.900	800	1.400
tornaterem	8.900	800	1.400
külső sportpálya (rekortán)	6.000	800	1.400

Felhatalmazza a Polgármester a szükséges intézkedések megtételére

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal